
Szabó Zsolt  

Szakmai Önéletrajz 

 

Tisztelt Vezetők, Küldöttek! 

 

Először is szeretném megköszönni, hogy jelölést kaptam erre a pozícióra. 

Szabó Zsolt vagyok,1971-ben születtem, Hajdúböszörményben, azóta is itt élek. 8 éves koromban 
kerültem kapcsolatba a galambokkal azóta is az életem részei. Elsősorban a nagytestű fajtákkal 
foglalkozom. 2008-ig csak hobbi szinten foglalkoztam velük. Ez az időpont volt az, amikor beléptem a 
helyi egyesületbe.2013-ban beléptem az Amerikai Óriásposta és az Angol Modena fajtaklubokba. 
2013-2018 között az egyesület titkára voltam. Sajnos egyesületünk 2018-ban felszámolásra került. 
Ekkor megalakítottuk a Helyi Civil Társaságot 2018-2022-ig ügyvivőként segítettem a tagságot. 2022-
ben újra megalakítottuk az egyesületünket, jelenleg a V-113-as Hajdúböszörményi Galamb és 
Kisállattenyésztők Egyesületének Elnöke vagyok. 

2015-ben bírálói vizsgát tettem. Azóta rendszeresen bírálok környező egyesületeknél, Fajtaklubok 
kiállításain és a Nemzeti kiállításokon. Mindig próbálok tapasztaltabb bírálóktól tanulni. 

2020-ban megválasztottak az MGKSZ Nagytestű és Alakgalamb Szakosztály Elnökének. Nagy 
lendülettel végzem a mai napig ezt a munkát. Több klub vezetővel baráti kapcsolatot tudtam 
kialakítani. Folyamatosan egyeztetek a szakosztályhoz tartozó vezetőkkel. Elindítottuk közösen a 
Galamb és Kisállat Magazinban a szakosztály állandó rovatát. Szerencsére vannak, akik aktívak ebben 
a dologban, én is írok olyan rendezvényekről, melyeken részt veszek.  

Szívesen folytatnám ezt a munkát a tagságért! Érzek jelenleg magamban annyi aktivitást, mellyel 
előrébb vihetném az új Elnökség munkáját. 

Nehéz időszak következik a hobbinkra! Dolgozni akaró vezetőkre van szükség, hagy a Szövetségünk 
tagjait segítsük rendezvényekkel. Területi, Nemzeti kiállítások megszervezésével. Anyagilag nehéz 
időszak várható, nagyon fontos a Monori börze hatékony működtetése, ami az egyik fő anyagi 
forrásunk. Már öt éve részt veszek minden börze lebonyolításában.  

Tisztelt szavazók, ha úgy gondolják, hogy szükség van a munkámra kérem szavazzanak rám! 

Sporttársi üdvözlettel: Szabó Zsolt  

Kelt: Hajdúböszörmény, 2022.12.15. 

 

 

 


